🕰 学习贯彻省委十一届十次全会精神

实干担当 增强进行伟大斗争的意志本领

·论深入学习贯彻省委十一届十次全会精神

■ 四川日报全媒体评论员

共产党人的斗争,从来都是奔 着矛盾问题、风险挑战去的。当 今世界正处于百年未有之大变 局,国内改革发展稳定任务艰巨 验。深入学习贯彻党的十九届六 中全会精神和省委十一届十次全 会精神,必须鲜明实干担当导向, 发扬斗争精神,增强斗争意志和 本领,善于在危机中育先机、于变

不忘初心、牢记使命,必须发 扬斗争精神,勇于担当作为。我 们党在内忧外患中诞生、在历经 磨难中成长、在攻坚克难中壮

大,锤炼了不畏强敌、不惧风 险、敢于斗争、敢于胜利的风骨 和品质。新时代坚持和发展中国 特色社会主义,是一场艰巨而伟 命,决定了我们必须把实干担当 铭记于心、融入血脉。在前进道 路上我们面临的风险考验只会越 来越复杂, 甚至会遇到难以想象 的惊涛骇浪。只要我们把握新的 伟大斗争的历史特点, 抓住和用 好历史机遇,下好先手棋、打好 主动仗,发扬斗争精神,增强斗 争本领,就一定能够战胜一切风

当前,我们已经踏上全面建设 社会主义现代化四川的新长征 前进道路上绝不会一马平川。在 险中维护政治安全和社会大局稳 定,在加强生态环境保护和资源 节约中实现转型发展, 在应对持 续加大的经济下行压力中不断改 善民生,在深入推动成渝地区双 城经济圈建设中更好融入新发展 格局, 以及在以坚强韧劲做好两 提高基层治理水平、促进乡村振

直接的考验。是不是敢于担当和 斗争,就要看面对大是大非敢不 敢亮剑、面对矛盾敢不敢迎难而 上、面对危机敢不敢挺身而出、 面对失误敢不敢承担责任, 面对

只有保持攻坚克难、开拓奋进 的勇气和毅力,才能闯关夺隘、赢

空谈误国、实干兴邦,坚定扛 起担当责任、始终保持奋斗姿 态,必须突出力行导向。紧紧围 求,紧密结合我省正在做的事 情, 扛起担当责任、增强斗争本

路上敢于斗争、奋发有为、勇往 实干、务实功、办实事、求实 效,认真履职尽责,做到平常时 候看得出来、关键时刻站得出来。

温室里长不出参天大树,懈怠 者干不成宏图伟业。让我们保持 越是艰险越向前的英雄气概,练 就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真 本事,在有效应对重大挑战、抵御 重大风险、克服重大阻力、解决重 大矛盾中冲锋在前、建功立业,奋 力推动新时代治蜀兴川再上新台

(原载12月9日《四川日报》)

顾客粗心扫码多付钱 摊主暖心寻人求退款

本报讯 (记者 宋戈)随着移动支付迅速发展 如今很多人出行只需要带一部手机,不管是吃饭、 住宿或是加油等,扫码即可走遍天下。不过大家在

12月14日上午,就有一位顾客在品尝小吃扫 码买单时,多付了400多元。据摊主卢先生回忆, 事发时他正从中心城区牛咡桥附近前往乐山师范 学院后门,一路上走走停停,由于收款未设置提示 音,所以并不知道顾客多付了钱,当回到家统计时 才发现。随后,卢先生来到市公安局市中区分局肖

卢先生表示,自己虽然做的是小本生意,但都 本分、诚信经营,决不贪占别人的小便宜,除了寻求 民警帮助外,还会在推车上张贴告示,早日找到该 顾客,将钱退回。

大道通衢天地宽

用时缩短背后是货运周转率的直线提升。对 于物流公司而言,货运周转率提升将大幅降低设备 购入成本。"原来一辆车一天只能跑一趟,现在可以 跑三趟,单车效率提升了两倍,干起来更有劲了。"

中通快递乐山公司经理刘光清同样对双向八车 道的成乐高速公路充满期待。"我们主要在乐山和成 都龙泉驿区两地往返,以前跑成乐高速,往返一趟需 要7个小时。一到节假日,成乐高速经常堵车,所需 时间就更长。"刘光清表示,扩容后的成乐高速双向 八车道,预计往返一趟至少节约一个多小时。

作为中国优秀旅游城市,名山、名佛、名人、名 城文旅资源得天独厚,"到乐山看一看,吃一圈"既 是乐山周边市、州群众热爱的休闲度假方式,也是 国内外众多旅游爱好者旅途中的必选项目。

乐山市交通运输局局长李智勇表示,扩容前,成 乐高速公路曾在"十一"黄金周期间出现过一天 70000 辆的巅峰车流量,远超扩容前 55000 辆的 日最大车流量。"赶上大假堵车是家常便饭,想要扩 大客源同时提升游客游览体验,成乐高速扩容成了

规划显示,成乐高速公路扩容完成后,日最大 通过量会从原来的每日 55000 辆提升到每日 100000辆,远远超过了目前监测到的70000辆的 巅峰车流量,更畅通的出行既能提升游客的体验

行业"闻风而动"。中心城区张公桥好吃街、嘉兴路 美食街、上中顺特色文化街区等乐山美食打卡地的 餐饮业主们开心地为即将到来的周末作着准备 "每到周末节假日,很多成都人专门跑到乐山吃美 食,现在路又宽又好,来的人肯定更多。"餐饮业主 们都对成乐高速"八车道"即将带来的利好变化充

乐山科创项目 推介洽谈活动启动

(紧接第1版)我市科协推介的"油基岩屑干渣资源 综合利用"作为全省10个重大科技难题攻关项目 之一在开幕式上进行了发布,"第三代核电站用1E 级电缆""页岩气钻井油泥处置的环境治理技术" "3D打印膀胱镜激光工作鞘"等项目也将在省级专 场推介会上重点推介。接下来,乐山推介洽谈区还 将推介发布我市96项科技成果、高新技术、科研难 题和技术需求,依托天府科技云服务平台,深化科 技交流与合作,加快科技成果转化和人才引进,搭 建起企业、高校、科研院所、金融机构之间"产、学、 研、金"密切合作、共赢发展的大平台,促进科技项 目、成果、资本的有效对接,加速科技成果向现实生 产力的转化,助推乐山高质量发展。

擦亮"川果"金字招牌

(紧接第1版)青神县就晚熟柑橘产业集群建设做 书面交流。四川农业大学园艺学院教授汪志辉,就 四川柑橘产业发展趋势和对策进行讲授。

会议期间,调研组一行赴井研县研经镇泽森家 庭农场,观摩农场运作情况;赴研经镇橘天台,了解 井研县晚熟柑橘现代农业园区情况;在井研县现代 农业综合服务中心,观摩智慧农业服务平台现场演 示,了解井研沃馋智能农业服务公司社会化服务及 柑橘初加工情况;在乐山市现代种业共享研发中 心,现场调研共享研发中心建设及运营情况。调研 组一行还到眉山市东坡区、仁寿县、丹棱县和青神 县现场观摩晚熟柑橘产业集群建设。



创业政员

辛安林的"摩托车梦"

■ 姚理强 罗健武 文/图

"我喜欢摩托车,更喜欢听发 动机轰鸣的声音,这个声音让我着 迷。如今能回到家乡创业,把兴趣 爱好和工作结合起来,正是我梦寐 以求的生活。"在犍为与朋友合伙 开办安东摩托车城的辛安林说。

日前,笔者走进该摩托车城, 宽敞的大厅、明亮的灯光、造型各 异的摩托车让人眼前一亮。摩托 车城上下两层近 1000 平方米面 积,不仅能让购车者愉快地完成购 车保养体验,更为他们搭建了一个 休闲聚会交流的平台。这一切都 源于辛安林的"摩托车梦"。

"初中毕业就出来打工,干了 托车维修。"今年46岁的辛安林回 忆道。正是这样一个决定, 让辛 安林此后的人生与摩托车结下不 解之缘。凭借着吃苦耐劳的精 神、勤奋好学的态度,经过一年 多的学习, 辛安林很快就从一个 摩托车的门外汉变成能独当一面

之后,在上世纪90年代末期 辛安林先后在犍为、市中区开起了 摩托车维修店。摩托车特有的机 安林彻底迷上了摩托车,对他而言 这已不仅仅是份工作……

2008年,辛安林的摩托车事业 矿山设备行业,对摩托车的热爱从 此只能深埋心中。功夫不负有心 人,经过十多年行业的打拼,辛安 林在乐山矿山设备行业站稳了脚 跟,但长期超负荷的工作,让他身 心俱疲。此时,他很怀念经营摩托 车事业的那一份美好。

2019年,一个偶然的机会,辛 安林与几个朋友聊起自己的摩托 车情结以及对该行业未来发展的 看法,决定再次创业。大家一拍即 合,说干就干,辛安林与朋友筹资 200多万元,准备着手开一家摩托

在经过一段曲折后,2020年 10月,辛安林和他合作伙伴最终拿 下摩托车某品牌代理授权书,摩托

良好的购车及售后体验、专业 的服务、完善的功能设施、丰富的 车友活动……很快让辛安林的摩 托车城从众多摩托车城中脱颖而 出,成为犍为及周边区县摩托车爱

"我的摩托车每次都在这里维 修,他们技术过硬、服务很好、价格 亲民,每个月还组织大家一起出去 耍,真的是种享受。"酷爱骑摩托旅 行的宋永冬说。

除定期开展骑行活动外,辛安 林的摩托车城还组织摩托车爱好 者积极参加社会公益活动,关爱留 守儿童和残疾人士等。在今年举 办的首届犍为半程马拉松赛中,辛 安林所在的摩托车爱好者队伍还 担任赛道引领等相关保障任务。

"我们一直致力于为广大摩托 发展遇到了瓶颈。为获得更好的 车爱好者搭建一个学习交流的平 生活质量,他逐渐把工作重心转向 台,积极打造摩托车文化基地,并 传播文明骑行和健康生活的理 念。"辛安林表示,未来将进一步做 优服务,让每名摩托车爱好者来到 店里像回家一样温暖。



辛安林(右)在工作中

交房公告

尊敬的犍为滨江外滩四期业主:

我司开发的犍为滨江外滩四期已具备交房条件,定于2021年12 月23日起正式办理交房。为了节约您的宝贵时间,请您在通知时间 内携带相关资料前往犍为滨江外滩售楼中心办理交房手续。详询请 致电滨江外滩售楼中心,咨询电话:0833-4916666。

特此公告 四川犍为锐丰房地产开发有限公司

2021年12月13日

峨眉山景区淡季优惠政策开启

本报讯(记者 杨心梅)记者从 峨眉山景区管委会获悉,从12月15 日起,2021年度的峨眉山景区门票、 索道票淡季优惠政策正式开始执行。

此次淡季优惠政策从2021年12 月15日持续至2022年1月15日,为 期一个月。期间,峨眉山景区门票从 160元/人调整为110元/人,学生票 等优惠票调整为55元/人。索道票 方面,万年索道从上行65元/人、下 行45元/人,调整为上行30元/人、 下行20元/人;金顶索道从上行65

元/人、下行55元/人,调整为上行 30元/人、下行20元/人。 广大市民和游客如需订票,可

通过景区官方平台"峨眉山识途旅 游网"微信公众号或"智游乐山" APP进行购买。



12月14日,四川省农科院园艺所农业专家在马边彝族自治县采取理论讲解和实际操作相结合的方式, 讲解猕猴桃品种选择、培育幼苗、建园搭架、修枝绑枝、水肥管理、害虫防治等猕猴桃种植技术要点,助力该

图为培训现场。

夏平 邓忠平 摄影报道

成交公示

乐市自然资公[2021]46号

乐山市土地矿权交易中心于2021年12月15日举行的国有建设用地使用权挂牌出让活动,成交结果如下:

序号	地块位置	土地面积 (㎡)	宗地用途及 出让年限	起始价 (万元)	成交价 (万元)	竞得人
2021-挂 -61号	乐山高新区总部经济区 龙口路以东、 铜河南路以南区域 [GXQ(D)-06-b1号]	38279.34 (合57.42 亩)	商服用地 40年	4930	4930	四川东投 项目管理 有限公司
2021-挂 -62号	乐山高新区总部经济区 成贵铁路以东、 铜河北路以南区域 [GXO(B)-18-b1号]	14152.66 (合21.23 亩)	商务金融 用地40年	3410	3410	四川三汇 安防科技 有限公司
2021-挂 -63号	乐山高新区总部经济区18米宽规划道路以东、故宫东路以西、铜河南路以南、龙安路以北区域[GXQ(D)-02-b2号]	26666.66 (合40亩)	工业用地 50年	1010	1010	乐山东风 汽车电器 有限公司

以上成交结果请社会各界监督,如有违规、违纪现象,请于2021年12月24日前向有关部门举报。

举报电话:(0833)2442219 2278385

举报地址:中共乐山市纪委监委驻市自然资源局纪检监察组

乐山市自然资源局 乐山市公共资源交易服务中心 2021年12月15日